
令和７年度 東大阪市 LINE アンケート 

対象者 有効回答数 

・東大阪市 LINE公式アカウントの友だち 2,882人 

問 1. あなたの年齢を教えてください。

40代以上の方に多く回答いただきました。 
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 令和７年４月７日～４月１４日に東大阪市 LINE公式アカウントを活用して「東大阪市の街路樹

に関するアンケート」を実施しました。 

目的 

東大阪市街路樹維持管理方針を策定するにあたり、街路樹に対する市民の皆さまの意識や維持

管理についての意見を把握するためのアンケート。 



問２ 街路樹について、良いと思うことは何ですか。【複数回答可】

「①まちに美しい景観をもたらす」が 1,９８２人（６８.8％）と最も多く、次いで「⑥新緑や花、紅葉な

どの季節を感じる」が 1,９３8人（６7.2％）、「③夏に木陰ができて涼しい」が 1,804人（６２.６％）と

なった。 

問３ 本市の街路樹について満足していますか。 

「②やや満足している」（4３.2％）が最も多く、次いで「③あまり満足していない」（３8.8％）となっ

た。 
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問４ 問 ３で「③あまり満足していない」「④満足していない」と回答された方に質問です。本市の街

路樹について不満に感じることを教えてください。 【複数回答可】 

 「①剪定が不十分」が ５３９人（44.３％）と最も多く、次いで「③狭い歩道に植えられており、歩きに

くい」が ３５６人（2９.３％）、「⑤木の根上がりで歩道に段差ができて歩きにくい」が ３５５人

（2９.1％）となった。 

問５ 狭い歩道に樹木が植わっており、通行支障となっている場合、そういった樹木の撤去について

どう思いますか。
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⑧車の出し入れをする際に視認性が悪くなり危険
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（ｎ＝1,217）



「②歩行者の安全のためなら樹木の撤去も仕方がない」（４６.３％）が最も多く、次いで「③できるこ

となら残してほしい」（２６.６％）、「①歩行者の安全が優先のため、樹木を撤去して歩道を広げてほし

い」（２３.7％）となった。 

問６ 歩道幅に関係なく、植栽後、数十年経過した樹木が大木・老木化し、放置すると今後、通行支障

や倒木した際の被害が大きくなる可能性があります。そういった樹木についてどう思いますか。

「②新しい樹木に更新してほしい」（６8.8％）が最も多く、次いで「①撤去してほしい」（２１.３％）とな

った。 
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問７ 本市では地域の方に街路樹のボランティア活動（除草、適度な剪定等）を行っていただいて

います。あなたも街路樹のボランティア活動に協力したいと思いますか。

「③どちらともいえない」（４６.９％）が最も多く、次いで「②どちらかといえば協力したい」（２

８.4％）となった。 

問８ 市民の皆様に街路樹に興味を持ってもらうため、市民参加型講習会などのイベントを開催し

た際は参加したいと思いますか。

「①ぜひ参加したい」と「②どちらかといえば参加したい」を合わせた『参加したい』は、4割弱となっ

ている。 
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問９ 街路樹についてご意見または、選択肢になかった回答がありましたら記入してください。

 ※皆様から多数の意見がありましたので回答の一部を抜粋してご紹介します。 

・花が咲く樹木や何か果物ができるようなのもあったら楽しいのに～って思います。管理めっちゃ大

変そうですけど… 

・メリハリのある街路樹を希望、シンボルツリーなど、一点集中が良い。今の市内の街路樹は多すぎ

る。 

・大阪瓢箪山線など幹線道路には樹木を植え、夏の暑さ対策や緑が多く感じる町並みにしてほしい。 

・大阪市では、2020年から2022年にかけて、市民に何の説明もなく 1万本の街路樹が切られた

と言う新聞記事を読みました。市曰く、剪定等にかかる人件費の削減、老朽化による倒木の予防のた

めと。これでは、身を切る改革ではなく木を切る改革だと、揶揄されていました。 ｃｏ2削減の意味か

らも、街路樹は必要。東大阪の緑、しっかり守ってください。 

・街に緑があると、それだけでホッとするものがあるが、老朽化や腐敗、また、その樹木のお手入れな

ど、維持して行く上で人の手が必要となる事を改めて考えさせられました。 

・ローコスト・ローメンテナンスな樹木の検討と管理体制の見直しに取り組んでいって下さい。 

・クビアカツヤカミキリの対策を早急に行って欲しい 

・木を伐採するのは仕方無いかもと思いますが、ｃｏ2吸収するためにも植え替えてほしいです。 

・たまに信号機や標識に被ってしまって見にくい時があります。昨年だったか、市役所に近いのに春宮

団地ともの造りセンターの Ｔ路の交差点の信号が見えなかったことがあったと言う記憶があります。 

・街路樹は優先度が高くないですが、見ていて落ち着く癒しになるので、今後も残していってほしいで

す。 

・無理に狭い歩道に植える必要は無いと思うので、特定の道路や区域を指定して重点的に植えるのは

どうか。撤去については、市内で統一のルール・基準を設けて、周辺住民に説明をする必要あり。 

・街路樹のあるところと無いところがある。うちの辺りはほぼ無い、市内を再確認して街路樹をもっと

増やして欲しい。 

・広い道路には街路樹を植えて欲しい。 

・歩道幅の割に植栽面積が広く、狭めて欲しいと思うところがあります。アンケートを通して発言でき

て良かったです。 

・枚岡公園への坂道の桜並木が素晴らしいです！本当にありがとうございます。 



・草木が、延びすぎていて自治会で切っている。もっと市で見て欲しい。桜の枝も伸びてトラックが折

って走っている。もっと見回って欲しい 

・平均して市内の歩道幅は狭いと思います。無理やり街路樹が植えてる歩道も多く、歩行困難と車椅

子も困難な箇所が多すぎです。それに加えて街路樹の手入れもおろそかになって夏場はクマゼミの楽

園になって騒音がひどいです。それにペットのトイレ状態になってる所もあります。現状ではデメリット

ばかりではないでしょうか！ 

・幹線道路沿いの店舗から道路に出る時に歩行者が見えにくい場所があるので、できれば店舗付近の

街路樹は無くして欲しいです。特に夜は全く見えないケースが多々あります。 

・そもそも街路樹が少なすぎると思います。車道も歩道も狭く、段差もあって、先ずは道路行政から見

直して頂きたいです。 

※集計結果は、小数第2位を四捨五入しており、表記値と計算値との演算誤差が生じることがあ 

るため、回答比率の合計が１００％とならないことがあります。 

※複数の回答を依頼した質問では、比率の合計が１００％を越える場合があります。 

※図中の（ｎ＝ ）は有効回答数を示しています。 


